
 

Медыаўзнагарода за культурную разнастайнасць ва Ўсходняй Еўропе 

Прэсрэліз 

Прэзентацыя новай ADAMI Медыаўзнагароды за культурную разнастайнасць ва 
Ўсходняй Еўропе і міжнароднага медыйнага конкурсу фільмаў, тэлевізійных і 

інтэрнэтпраграм, якія спрыяюць культурнай разнастайнасці і міжкультурнаму дыялогу, 
будзе праведзена ў 

 
Панядзелак, 21 верасень, 12:00 

БАЖ – Беларускай асацыяцыі журналістаў 
 Камсамольская 7, 220030 Мінск 

Беларусь 
 

Ідэю, што стаіць за ADAMI, і ўмовы ўдзелу ў конкурсе прадставіць каардынатар конкурсу, 
Г жа Саломэ Кікалеішвілі. Значнасць гэтай ініцыятывы і ахопленых праектам тэм для 

Беларусі і рэгіёна акрэсляць запрошаныя дакладчыкі: 
 

Петэр Дэтмар 
Пасол Рэспублікі Германія 

 
Джым Кузенс 

Кіраўнік Аддзела па пытаннях палітыкі, інфармацыі і прэсы Дэлегацыі ЕС 
 

Міхаіл Янчук 
Намеснік старшыні БАЖ 

 
Марына Шукюрава (Руся)  

спявачка 
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Мы запрашаем усіх беларускіх спецыялістаў ў галіне СМІ прыняць удзел у конкурсе, бо ён 
прапануе ўнікальны шанец наладзіць сувязі са спецыялістамі з іншых краін Усходняга 

партнёрства і ЕС. 
 

Для атрымання больш падрабязнай інфармацыі аб ADAMI і мерапрыемстве, якое мае 
адбыцца ў панядзелак, звяжыцеся калі ласка, з нашым прадстаўніком: Саломэ Кікалейшвілі, 

competition@adamimediaprize.eu  
 
 

Пра праграму і конкурс 
 

Ініцыятыва ADAMI скіраваная на журналістаў і спецыялістаў у галіне сродкаў масавай                     
інфармацыі шасці краін Усходняга партнёрства ў рамках праекта ЕС  Арменіі,                     
Азербайджана, Беларусі, Грузіі, Малдовы і Украіны. Для ўдзелу ў конкурсе прымаюцца                     
фільмы, тэлевізійныя і Інтэрнэтпраграмы, якія пашыраюць ідэю мірнага суіснавання людзей,                   
што належаць да розных нацыянальнасцей, этнасаў, рэлігій і культур.   

  
Шэсць ADAMI Медыаўзнагарод 2015 будзе прысуджана ў шасці катэгорыях: 
 

●  ADAMI Медыаўзнагарода ў галіне забаў (мастацкія фільмы) 
●  ADAMI Медыаўзнагарода за інфармацыю (дакументальныя фільмы) 
●  ADAMI Медыаўзнагарода за навіны і кароткаметражныя дакументальныя 

фільмы  
● Моладзевая ADAMI Медыаўзнагарода 
●  ADAMI Інтэрнэтузнагарода за Інтэрнэтсайты  
●  ADAMI Інтэрнэтузнагарода за Інтэрнэтвідэа 

 
Уручэнне ADAMI Медыаўзнагарод 2015 адбудзецца ў снежні падчас святочнай                 

галацырымоніі ў Тбілісі з прамой міжнароднай трансляцыяй.   
 
Заяўкі на ўдзел у конкурсе прымаюцца да 25 кастрычніка 2015 г. Для ўдзелу ў конкурсе                             

тэлевяшчальным і прадзюсерскім кампаніям, адукацыйным установам і фізічным асобам                 
неабходна зарэгістравацца на сайце www.adamimediaprize.eu і адправіць два DVD разам з                     
запоўненым бланкам заяўкі на адрас нашага офіса ў Тбілісі. Больш падрабязную                     
інфармацыю пра правілы ўдзелу ў конкурсе можна атрымаць на сайце ці з адмысловай                         
брашуры “Умовы прыёму заявак”.  

 
ADAMI Медыаўзнагарода за культурную разнастайнасць ва Ўсходняй Еўропе 
для Швейцарскага Бюро супрацоўніцтва 
вул. Радзіяні, 12, Тбілісі, Грузія  
Тэл. +995 32 222 57 59 
Эл. пошта: competition@adamimediaprize.eu  
www.adamimediaprize.eu  
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